
YouGov / Birkbeck Survey Results

Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

Weighted Sample 225 67 52 132 93 82 55 88 96 68 36 25 46 49 70 60

Unweighted Sample 218 83 78 115 103 66 59 93 75 71 41 31 43 56 68 51

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 1
An Asian American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to increase immigration from 

Asia. Her motivation is to increase her group's share of 

America's population. Is this person:

Just acting in her racial self-interest, which is not racist 60 69 60 65 53 67 55 56 54 74 54 52 61 54 70 53

Being racist 14 3 27 16 11 9 11 20 14 7 28 12 13 14 15 14

Don't know 26 27 13 19 36 23 34 24 31 19 18 36 27 32 15 34

Last year around 1 million people legally immigrated to the 

United States by applying and receiving a green card. In 

your opinion, should this number be increased, reduced or 

should it remain the same?
Increased a lot 8 10 1 9 5 10 11 3 5 8 11 12 1 4 8 14

Increased a little 12 14 2 15 9 18 4 12 16 7 14 10 11 17 14 7

TOTAL INCREASED 20 24 3 24 14 28 15 15 21 15 25 22 12 21 22 21

Remain the same 25 45 21 26 24 23 28 26 12 43 32 16 19 19 32 28

Reduced a little 16 8 31 15 18 15 19 15 14 22 12 16 24 22 14 8

Reduced a lot 19 6 34 21 17 7 14 34 26 11 23 14 17 21 17 23

TOTAL REDUCED 35 14 65 36 35 22 33 49 40 33 35 30 41 43 31 31

Don't know 19 17 10 13 28 26 24 10 28 9 8 32 28 17 15 20

2016 Vote Gender Age Income Region
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Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

2016 Vote Gender Age Income Region

Weighted Sample 204 52 69 93 112 50 62 92 74 65 35 31 41 61 60 42

Unweighted Sample 218 81 91 93 125 65 66 87 76 72 41 29 48 55 73 42

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 2
A White American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to reduce immigration. Her 

motivation is to maintain her group's share of America's 

population. Is this person:
Just acting in her racial self-interest, which is not racist 40 25 61 46 36 34 47 40 41 46 39 28 38 54 40 24

Being racist 31 55 13 30 32 34 22 35 23 30 48 32 44 22 29 33

Don't know 29 20 26 24 33 32 31 25 36 24 13 40 17 24 31 43

Last year around 1 million people legally immigrated to the 

United States by applying and receiving a green card. In 

your opinion, should this number be increased, reduced or 

should it remain the same?
Increased a lot 2 7 0 2 3 6 3 0 3 1 5 0 2 1 4 2

Increased a little 10 17 4 6 13 17 9 6 9 11 11 9 13 7 10 10

TOTAL INCREASED 12 24 4 8 16 23 12 6 12 12 16 9 15 8 14 12

Remain the same 28 35 28 30 26 38 18 29 21 39 27 22 38 26 24 26

Reduced a little 12 9 17 16 10 14 6 16 15 20 6 0 11 8 18 13

Reduced a lot 34 17 44 34 33 11 40 42 33 24 38 52 35 41 30 26

TOTAL REDUCED 46 26 61 50 43 25 46 58 48 44 44 52 46 49 48 39

Don't know 14 14 8 12 15 15 23 7 20 5 13 17 1 16 14 22
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Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

2016 Vote Gender Age Income Region

Weighted Sample 213 65 61 93 121 67 53 94 91 59 39 24 40 57 72 45

Unweighted Sample 230 94 84 98 132 67 67 96 88 69 47 26 49 53 82 46

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 3
A White American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to increase immigration from 

Europe. Her motivation is to increase her group's share of 

America's population. Is this person:

Just acting in her racial self-interest, which is not racist 42 34 58 38 44 36 39 48 39 41 53 35 55 37 38 43

Being racist 20 35 12 20 20 25 20 16 16 29 22 9 26 17 20 18

Don't know 38 31 30 41 36 39 42 36 45 30 25 56 19 46 42 39

Last year around 1 million people legally immigrated to the 

United States by applying and receiving a green card. In 

your opinion, should this number be increased, reduced or 

should it remain the same?
Increased a lot 8 15 3 10 7 5 12 8 6 10 14 0 12 3 3 18

Increased a little 10 16 8 10 10 14 10 6 5 12 13 13 13 9 12 3

TOTAL INCREASED 18 31 11 20 17 19 22 14 11 22 27 13 25 12 15 21

Remain the same 32 40 25 28 36 34 36 30 32 37 35 17 37 31 30 34

Reduced a little 10 10 18 7 13 6 14 12 11 10 10 11 7 8 11 15

Reduced a lot 17 9 32 24 12 9 12 26 21 13 15 16 14 12 28 9

TOTAL REDUCED 27 19 50 31 25 15 26 38 32 23 25 27 21 20 39 24

Don't know 23 11 15 21 23 33 17 18 24 17 14 43 18 35 16 21

3 © 2017 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

2016 Vote Gender Age Income Region

Weighted Sample 232 52 59 104 128 84 71 77 118 46 30 35 49 44 94 45

Unweighted Sample 227 72 90 95 132 77 80 70 98 60 37 31 44 51 90 42

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 4
An African American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to reduce immigration. Her 

motivation is to maintain her group's share of America's 

population. Is this person:
Just acting in her racial self-interest, which is not racist 50 31 58 57 45 58 41 51 53 47 36 56 46 35 50 72

Being racist 18 37 12 16 20 20 18 16 13 32 13 24 12 28 21 9

Don't know 32 31 30 27 35 23 41 32 35 21 51 20 42 38 29 19

Last year around 1 million people legally immigrated to the 

United States by applying and receiving a green card. In 

your opinion, should this number be increased, reduced or 

should it remain the same?
Increased a lot 10 14 0 16 6 14 11 6 8 16 12 11 2 10 12 15

Increased a little 8 6 9 7 9 11 12 3 8 8 5 6 7 9 10 5

TOTAL INCREASED 18 20 9 23 15 25 23 9 16 24 17 17 9 19 22 20

Remain the same 28 37 28 35 23 34 26 24 26 36 26 30 35 33 20 33

Reduced a little 12 17 18 11 12 15 11 9 12 16 3 12 10 9 15 9

Reduced a lot 27 8 34 20 33 11 18 54 36 11 30 20 30 19 32 23

TOTAL REDUCED 39 25 52 31 45 26 29 63 48 27 33 32 40 28 47 32

Don't know 14 19 10 10 17 15 22 6 10 13 25 21 16 19 10 15
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Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

2016 Vote Gender Age Income Region

Weighted Sample 222 60 67 105 117 67 64 91 90 70 39 23 38 50 80 54

Unweighted Sample 238 87 101 100 138 74 72 92 83 78 51 26 43 62 80 53

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 5
A Hispanic American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to increase immigration. Her 

motivation is to increase her group's share of America's 

population. Is this person:
Just acting in her racial self-interest, which is not racist 52 64 42 46 57 57 46 53 49 64 48 34 66 56 55 34

Being racist 21 11 40 22 20 21 14 26 23 22 19 15 15 13 14 44

Don't know 27 25 19 31 24 22 40 21 29 14 33 51 20 31 32 22

Last year around 1 million people legally immigrated to the 

United States by applying and receiving a green card. In 

your opinion, should this number be increased, reduced or 

should it remain the same?
Increased a lot 7 17 3 6 7 11 8 3 4 5 18 3 4 11 5 8

Increased a little 13 17 3 17 9 22 5 11 12 17 10 7 7 13 10 21

TOTAL INCREASED 20 34 6 23 16 33 13 14 16 22 28 10 11 24 15 29

Remain the same 27 35 24 30 24 41 28 17 26 24 35 29 30 17 30 30

Reduced a little 14 4 22 5 22 8 16 17 9 22 12 11 13 6 20 12

Reduced a lot 26 13 43 29 23 5 30 39 34 25 16 16 26 36 23 21

TOTAL REDUCED 40 17 65 34 45 13 46 56 43 47 28 27 39 42 43 33

Don't know 13 15 4 13 13 13 14 14 15 7 8 34 20 17 11 8
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Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

2016 Vote Gender Age Income Region

Weighted Sample 227 65 55 100 126 62 88 77 81 65 48 34 46 45 91 44

Unweighted Sample 229 92 82 83 146 67 80 82 71 67 56 35 43 55 83 48

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 6
A Hispanic American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to increase immigration from 

Latin America. Her motivation is to increase her group's 

share of America's population. Is this person:

Just acting in her racial self-interest, which is not racist 49 64 46 43 55 44 55 48 51 53 57 31 49 40 55 48

Being racist 17 7 32 22 13 6 21 21 17 15 22 13 13 6 25 14

Don't know 34 29 22 36 32 50 24 32 32 33 22 56 37 54 20 38

A White American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to increase immigration from 

Europe. Her motivation is to maintain her group's share of 

America's population. Is this person:

Just acting in her racial self-interest, which is not racist 44 51 54 41 46 28 52 48 40 45 57 34 47 33 48 46

Being racist 20 20 19 21 19 18 26 15 26 14 21 16 16 9 24 26

Don't know 36 29 28 38 34 54 22 37 34 41 22 50 37 58 28 27
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Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

2016 Vote Gender Age Income Region

Weighted Sample 242 56 55 118 125 72 76 94 93 81 47 21 54 46 97 46

Unweighted Sample 222 80 78 93 129 55 85 82 84 67 48 23 47 48 80 47

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 7
An African American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to reduce immigration. Her 

motivation is to maintain her group's share of America's 

population. Is this person:
Just acting in her racial self-interest, which is not racist 43 36 58 39 48 24 50 52 38 45 50 45 50 44 39 45

Being racist 20 30 14 28 13 35 16 13 22 16 19 32 15 21 21 26

Don't know 36 33 27 33 39 41 33 35 40 38 31 23 35 35 41 29

A White American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to reduce immigration. Her 

motivation is to maintain her group's share of America's 

population. Is this person:
Just acting in her racial self-interest, which is not racist 39 27 60 33 44 21 48 45 38 37 43 34 49 36 37 32

Being racist 31 44 13 37 26 45 30 22 27 29 38 42 20 32 33 40

Don't know 30 29 27 30 31 34 22 34 35 33 18 24 31 32 30 28
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Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

2016 Vote Gender Age Income Region

Weighted Sample 215 55 47 111 104 94 48 72 98 57 28 30 38 47 87 43

Unweighted Sample 207 71 71 90 117 72 56 79 75 67 38 26 35 42 84 46

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 8
An Asian American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to increase immigration from 

Asia. Her motivation is to increase her group's share of 

America's population. Is this person:

Just acting in her racial self-interest, which is not racist 50 54 56 56 45 48 46 57 56 52 60 25 49 48 51 54

Being racist 9 6 18 8 9 8 7 11 5 16 7 9 17 5 8 6

Don't know 41 40 25 36 46 45 47 31 39 32 32 66 34 46 41 40

A White American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to increase immigration from 

Europe. Her motivation is to maintain her group's share of 

America's population. Is this person:

Just acting in her racial self-interest, which is not racist 42 39 56 47 37 36 38 54 47 39 55 24 61 39 39 35

Being racist 15 15 19 20 9 20 10 12 10 27 14 3 16 11 12 24

Don't know 43 47 24 33 54 45 52 34 42 34 31 73 23 50 49 40
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Sample Size: 2000 US Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd February 2017

Total
Hillary 

Clinton

Donald 

Trump
Male Female 18 to 34 35 to 54 55+

Under 

$40k

$40k to 

$80k
$80k+

Prefer not 

to say
Northeast Midwest South West

2016 Vote Gender Age Income Region

Weighted Sample 221 57 56 116 105 65 77 79 90 70 26 34 48 63 65 45

Unweighted Sample 211 75 80 99 112 61 76 74 80 69 28 34 46 58 64 43

% % % % % % % % % % % % % % % %

SPLIT 9
A Japanese American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to reduce immigration. Her 

motivation is to maintain her group's share of America's 

population. Is this person:
Just acting in her racial self-interest, which is not racist 47 23 64 50 43 39 42 59 44 58 41 36 36 46 55 47

Being racist 14 39 4 14 14 25 11 9 17 12 21 7 19 8 15 18

Don't know 39 38 32 35 43 36 48 32 39 30 38 57 46 46 29 35

A White American who identifies with her group and its 

history supports a proposal to reduce immigration. Her 

motivation is to maintain her group's share of America's 

population. Is this person:
Just acting in her racial self-interest, which is not racist 52 18 70 61 42 45 43 66 52 63 49 28 39 61 51 54

Being racist 21 55 3 15 27 33 20 12 19 16 36 24 19 14 22 30

Don't know 28 27 27 25 31 23 38 22 29 21 15 48 43 25 27 16
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